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MELAND KOMMUNE

  Sagstad skule
Referat fra Fau-møte ved Sagstad skule 05.04.17
Sted: Skolekjøkkenet
Tid: onsdag 5. april 2017 19:00 – 21:00
Tilstede:

1A Solveig E. C. F. Skeie
1B Helen Lundberg
2A Aina Hopland
2B Bente Marheim
2C Silje Garlid
3A Lisbeth Øren Austgulen
3B Magni Håland Dyrøy
3C Solrun Tobiassen
4A Morten Olsen Shulstad
                 5A Kåre Frøland

5B Catherine Bakke Ulvik

5C Trygve Øksnes
6A Therese Vågenes
6B Hoved 
7A Birthe Larsen
Ikke representert: 1C, 4B, 7B, 4C
Saksliste: 
1. Godkjenning av referat fra FAU 22.02.17
Ingen kommentarer til referatet. 
2. Gjennomgang av referat fra SU/SMU møte 24.01.17
Ingen kommentarer til referatet.
      3.            Støtte til skulekorpset

Andre skolekorps i kommunen får støtte fra sine FAU for å spille i toget på 17. mai. FAU er enig i at vi vil støtte korpset med en sum for å spille i toget. FAU vil gi 4000 kroner til korpset for jobben.  

4. LIVEGYM skole

FAU betaler for livegym skole et år til. Passord og brukernavn er tilgjengelig for alle elevene på skolen, spør ditt barn sin kontaktlærer. 


5. Eventuelt
1. Sak til SU: utstyr fra forskerfabrikken til bruk i klasserommene. 

2. Et ønske om at FAU skal arrangere 17. mai på bakgrunn av at foreldre som har barn både i Kvernbit, korps og SKRUL må jobbe dugnad ganger tre. FAU har andre arrangement med inntekt. Forslag om at organisasjonene ordner det slik at de som har barn på flere arenaer ikke må jobbe dugnad for alle. 
Dersom organisasjonene tar kontakt med FAU og vil dele på ansvaret skal vi ta det opp igjen. 
3. Catherine har snakket med Jorunn Espetvedt om oppsett av lavvo på beitet. Pga av bortleie av beite kan vi ikke sette opp noe permanent når det er sauer som går der. Det er viktig å ta hensyn til sauene. De klassene som har brukt området og bygget «hytter» og lignende må ta dette bort før det kommer sauer.
6.  Gruppene går hver for seg
Arrangement- og arbeidsmiljøgruppa
Oppsummering: Hadde en del popcorn igjen, det skulle en klasse få som premie for å plukke boss. 5. trinn var ved terminalen og plukket boss, og fikk popcorn og kosetime etterpå. 
På 17. mai skal en FAU-representant ønske velkommen, og introdusere elevene som skal holde appell. FAU organiserer toget og oppstilling. Gruppen tar kontakt med skolekorpset og hører om korpset kan spille midt i toget slik at alle hører. 
Trafikk og skuleveg

· Lage utkast til hva FAU foreslår skolepatrulje skal utføre av oppgaver samt forslag til "premiering"/goder som følger med oppgaven.  Fint om utkast er klart til FAU møtet 23. mai.

· Aksjon Helen => vi sender forslaget til Elisabeth Åndal, Elevrådet, etter FAU møtet i mai

· Sjekke/avklare premier til gå/sykle... aksjonen    Fint om premier er avklart med giver innen onsdag 19. april, send meg bekreftelse!
· Sykkel - Intersport Frekhaug  => Sigrid
· Pizza, Essoen => Helen
· Bakverk, ordnes av klassekontakt til den klassen som vinner => Kåre
· Fruktkurv, Meland Arbeidssenter (Gløde AS)  => Trygve
· Div. premier, ball, drikkeflaske, bag (det de har) KIWI, Helen
· Svar fra kommunen om tiltaksplan for trafikksikring

· sende mail/svar til Silje => Kåre
          Kommunikasjon skule/heim

Vårens foreldremøte

Møtene blir tirsdag 9. mai for 5. til 7. trinn, onsdag 10. mai for 3. til 4. trinn og torsdag 11. mai for 1. til 2. trinn. Skolen kaller inn.
Lærerne ønsker velkommen og forteller noe om hva klassen har jobbet med i forhold til det sosiale dette året. FAU-representantene har ansvar for tema-delen av møtet. Det kommer en egen mail med instruksjoner om dette.
Diskusjonsspill/påstandsspill. Vi deler begge oppleggene og så kan FAU-representantene bestemme hvilken modell de vil ta på møtet. 



Foreløpig forslag til påstander:

Alle foreldrene har et ansvar for at ingen elever er ensomme.
Det bør være en felles forståelse på trinnet for når elevene kan få egen mobil.

Alle barn har rett til et digitalt privatliv.

Barn må selv få bestemme hvem de skal invitere i bursdagsbesøk.

Mitt barn har en trygg skolevei. 

Alle bør følge de veiledende aldersgrensene på sosiale medier. 

Jeg følger alltid med på aldersgrensene på sosiale medier. 

Barnet mitt klarer å skille mellom mobbing og lek/humor. 

Jeg vet hva jeg skal/kan gjøre dersom jeg opplever mobbing i elevgruppen. 
FAU-representanten må skaffe en referent, og kontaktlærer må sende en oppsummering til alle de foresatte etter møtet. 

Det vil komme en «oppskrift» for hvordan møtet skal gjennomføres med konkrete påstander og spilleregler til påstandsspillet. 
Møteplan:                                                                                                                                            23. mai NB: Dette er en tirsdag!
Referent: Aina Hopland


Adresse
Telefon:
Telefaks:
Bankkonto:
Heimeside:

Sagstadvegen 76
56171300
56171301 
3632 07 00242
www.meland.kommune.no
5918 FREKHAUG


Kartinformasjon:
sagstad.meland.iskole.no
post.sagstad.skule@meland.kommune.no

www.nordhordlandskart.no
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